



В Удмуртской Республике депутат муниципального образования осужден за получение взятки в особо крупном размере



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 65-летнего депутата Совета депутатов муниципального образования «Дебесский район» Удмуртской Республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, осужденный являлся членом Президиума Совета депутатов МО «Дебесский район». Он потребовал от представителя коммерческой организации деньги в сумме 1,25 млн. рублей за лоббирование ее интересов и способствование принятию Советом депутатов ряда решений, выгодных коммерческой организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

После получения первой части взятки в сумме 120 тыс. рублей депутат был задержан сотрудниками МВД по Удмуртской Республике.

Приговором суда ему назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы со штрафом в размере 1,25 млн. рублей.

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1220107>